

太平洋百货徐汇店宣布闭店

30年间留给上海人专属回忆

□ 记者 曹香玉 施悦炜

最近朋友圈都在刷屏有关太平洋百货徐汇店于8月底闭店的新闻。7月31日,太平洋百货徐汇店发出了公告,由于与合资方的合同期限今年届满,这家陪伴了大家30年的上海老店将于8月31日结束营业后正式谢幕,终止经营。记者当天晚上就探访商场,听一听市民们的看法。

下午6点半,位于徐家汇商圈的太平洋百货亮起了外墙灯,红极一时的裸眼3D萌猫依旧吸引市民驻足拍照。与之热闹氛围相呼应的是,太平洋百货内也比往常人更多了些。发布闭店通知首日,商场内已同步开展大力度折扣的闭店清仓、会员积分兑换折扣等促销活动。

在不少老上海人眼中,太平洋百货是1990年代到2000年代魔都最热门的商场之一,有很多上海人在这里留下了私人回忆。

带着孩子一起来逛商场的严先生表示,孩子幼时的母婴产品都是在这里买的,留下了很多回忆。

“以前上学放学都在徐家汇附近,没事就约朋友来这里逛逛,现在看到要关了过来溜一圈。”80后的胡女士也讲述着

自己的回忆。

“太平洋百货等于像地标性建筑,它这边开了有30年,我们那个时候都还年轻,也就三十多岁。”六旬蔡爷叔感叹说道。

1993年12月,上海首个太平洋百货于徐家汇开幕,到今年为止,徐汇店正好30个年头。

太平洋百货的地理位置极为优越,在徐家汇商圈的核心地方。在这里,既有高端定位的东方商厦、中高端的汇金百货,又有相对大众化的六百、徐汇百联商业广场,还有主打特色室内街区的美罗城、一站式中高端综合体的港汇恒隆广场等。因此,太平洋百货一开始瞄准的便是年轻客群,进行错位经营,首次将餐饮、休闲和娱乐业态引入百货商场,引发行业效仿。从此,餐饮、娱乐开始逐渐成为商场标配,可以说,太平洋百货逐渐成为时尚百货行业的“领头羊”。

2008年3月1日,太平洋百货徐汇店启动了建店以来力度最大的一次调整,从硬件设施到外立面、整体风格进行全面改造。



不过,近两年,整个徐家汇商圈改造升级明显,比如美罗城开始不断引进首店品牌,港汇恒隆广场打造既高端又年轻的全新品牌阵容,加上奢侈品林立的One ITC开启营业,太平洋百货徐汇店想要

“分羹”开始变得困难。随着新消费潮流涌现,购物中心等零售业态推陈出新,太平洋百货渐渐失去竞争力。如今,太平洋百货徐汇店的即将谢幕,也意味着太平洋百货在上海市场的彻底退出。

军地同台竞技展风采

共话梧桐树下双拥情

□ 记者 奚亮

随着一次次潇洒的滑步、优雅的出手,场下传来阵阵掌声。在“八一”建军节来临之际,由湖南街道发起,徐汇区迷彩方阵退役军人服务促进中心配合举办的“梧桐戎光”——湖南街道第一届军地双拥保龄球暨台球联谊比赛日前在欧登保龄球馆举行。

以球会友、以赛传情,交流球技、增进友谊。此次比赛通过军地双方选手们抽签分组淘汰的形式进行。

比赛过程中,选手们轻盈地助走,潇洒地出击,在精准的判断下,保龄球在木板道上迅速地滚动起来。“全中!”“补中!”一次次精彩的击打赢得了在场观众的掌声与喝彩。

台球赛现场同样气氛活跃,选手们时而大力进攻,一杆定乾坤;时而轻碰防守,局势扑朔迷离,充分展现了台球运动的魅力,也展示了军民良好的精神风貌。

“比的是友谊、赛的是精神,打的是兴趣、赢的是自信。”经过一轮轮的精彩角逐,

保龄球和台球比赛前三名分别揭晓。

此次军地双拥保龄球暨台球联谊比赛,进一步促进了军地双方交流共建,充分展现了团结进取、敢打敢拼的竞技精神。湖南街道相关负责人表示,将继续加大力度弘扬拥政爱民、拥军优属光荣传统,持续开展送政策、送关爱、送温暖进军营等“梧桐爱军,致敬功臣”系列活动,巩固发展军政军民团结,为徐汇区高质量发展贡献双拥力量。

免费冰淇淋来了

外卖小哥获清凉惊喜

□ 记者 陆翔 孙备焯(实习)

在这个炎热夏日,位于华泾镇的龙湖华泾天街商场近日为辛勤工作的外卖员们准备了一份特别的礼物,为外卖员送上了免费的OATLY冰淇淋。

据了解,华泾天街一直致力于为每一位顾客带来愉悦和惊喜,此次活动是对外卖员辛勤付出的一份小小回馈,也希望能为他们送去一丝清凉和感动。外卖员们被称为城市中不可或缺的“毛细血管”,下午两点记者在现场看到,刚忙完中午送餐高峰的外卖小哥三三两两坐在华泾天街的一处休息点修整。刚领取好冰淇淋的小李告诉记者,“正好可以避开下午的高温,来吃上一口冰淇淋,味道很好,人也感到轻松、清爽起来了。”据介绍,此次公益活动赞助方OATLY冰淇淋是一个健康营养的冰淇淋品牌,它以植物为原料制成,适合各种饮食偏好的人群。

据悉,近期华泾天街还准备了多场精彩纷呈的抽奖活动,让大家在品尝美味冰淇淋的同时,更能体验到购物的乐趣与惊喜。华泾天街相关负责人表示,后续还会开展各种公益活动,更好地服务周边居民群众。

共庆建军节,文艺汇演致敬“最可爱的人”

□ 记者 曹香玉 王卫民

“昔年除患壮怀烈,今日维权豪气张。鱼水情浓承矢志,军民融合筑辉煌。”8月1日,为了庆祝中国人民解放军建军96周年,华泾镇在龙华消磁站开展“忆峥嵘岁月 谱时代华章”庆祝“八一”建军节文艺演出活动。

来自华泾镇军人带来的鼓舞鼓乐《威风锣鼓》拉开了整场演出的序幕,鼓声隆隆、威风出征,空气中充满了磅礴澎湃的气势,开场即让现场观众们深受震撼。

文艺演出以“忆峥嵘岁月 谱时代华章”为主题,先后出演了朗诵《雪山英灵》、舞蹈《英雄赞歌+小兵舞》、原创沙画《“泾”心汇未来》、歌曲独唱《阳光路上》

《晚风吹过哨塔》、达人秀表演《水晶球》《字幕灯》、舞蹈《芳华》等多个精彩绝伦的节目,为台下观众带来了一场激昂奋进、军民团结、共同谱写华章的双拥文艺盛宴。演出中不断传来台下雷鸣般的掌声、喝彩阵阵。

为了表彰年度双拥优秀工作者,现场颁发了2023年华泾镇“优秀退役军人”“优秀退役军人服务站站长”和“部队优秀士兵”荣誉奖。据了解,华泾镇目前在册退役军人1342人,其中重点优抚对象50人,退役军人服务站19个,驻地部队主要有武警八中队、上海空代局、海军消磁站、区武装部民兵训练基地、关港消防救

援站共5支。

近年来,华泾镇始终把双拥工作当作政治任务来抓,以争创双拥模范镇为目标,以全面落实优抚政策为重点,不断加大“双拥365”工作力度。特别是在维护退役军人合法权益、加强驻镇部队建设、做好优抚对象服务方面,取得了一定的成效,2006年以来连续4次被评为“上海市双拥模范镇”。

接下来,华泾镇将进一步加强军政军民团结,努力积极探索双拥新途径,促进双拥工作新发展,切实提高双拥工作的主动性和实效性,进一步推动双拥工作的向上向好发展。